
 
Västnyländska Hundföreningen rf Protokoll  
Länsi-Uudenmaan Koirayhdistys ry Pöytäkirja 

  
  
HÖSTMÖTE - SYYSKOKOUS 
Tid / Aika: 03.11.2019 / 16:30 
Plats / Paikka: Mästarvägen 6, Ekenäs // Mestarintie 6 Tammisaari 
 
  

1. Mötets öppnande. 
Kokouksen avaaminen 
Ordförande Mikaela Lindqvist önskade medlemmarna välkomna och öppnade mötet 
kl. 16:34 
Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist toivotti jäsenet tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 
16:34 
 

2. Val av mötesordförande och mötessekreterare/  
Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
Till mötets ordförande valdes Mikaela Lindqvist och  till sekreterare Christian Leidén  
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mikaela Lindqvist ja sihteeriksi Christian 
Leidén  
  

3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare / 
Kahden pöytäkirjantarkastajan sekä kahden ääntenlaskijan valinta. 
Anne-Louise Fyrqvist och Katja Karlsson valdes till protokolljusterare samt 
rösträknare. 
 
Anne-Louise Fyrqvistiä ja Katja Karlssonia valittiin pöytäkirjatarkastajiksi ja 
ääntenlaskijoiksi  
 

4. Konstaterande av laglighet och beslutförbarhet /  
Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Mötet har annonserats i medlemsbrev 2-2019 som skickades ut i september, samt i 
lokaltidningen Etelä-Uusimaa 24.10.2019. 
Mötesinkallningarna har följt föreningens stadgar och är härmed lagligt och 
beslutförbart. 
 
Kokouskutsu on ollut jäsenkirjeessä 2-2019 jota lähetettiin jäsenille syyskuussa sekä 
paikallislehdessä Etelä-Uusimaassa 24.10.2019. 
Kokouskutsut täyttävät yhdistyksen säännöt, joten kokous on laillinen ja 
päätösvaltainen. 
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5. Godkännande av föredragningslistan 
Esityslistan hyväksyminen 
Föredragningslistan godkändes som mötesordning.  
Esityslista hyväksyttiin kokousjärjestykseksi.  
  

6. Anmälningsärenden / Ilmoitusasioita 
Karis hundutställning 2019 inbringade föreningen 4400€. 
Karjaa koiranäyttely 2019 tuotti yhdistykselle 4400€ 
 

7. Fastställande av verksamhetsplanen och förslag till budgeten för nästa år 
Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen seuraavalle vuodelle 
Ordförande Mikaela Lindqvist förevisade styrelsens förslag till verksamhetsplan och 
budget för år 2020. 
Budegtförslaget samt verksamhetsplanen godkändes av mötet. 
 
Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist esitti hallituksen ehdotus vuoden 2020 
toimintasuunnitelmasta  ja talousarviosta. 
Kokous hyväksyi talousarvion ja toimintasuunnitelman.  
  

8. Fastställande av medlemsavgiften för år 2020 
Jäsenmaksun määrittäminen vuodelle 2020 
Styrelsens förslag är att hålla medlemsavgiften på 12€.  
Förslaget godkändes av mötet. 
Hallituksen ehdotus on pitää jäsenmaksua 12€.  
Kokous hyväksyi ehdotuksen.   
 

9. Val av ordförande för föreningen 
Yhdistyksen puheenjohtajan valinta 
Mikaela Lindqvist valdes enhälligt till styrelsens ordförande.  
Mikaela Lindqvist valittiin yksimielisesti  hallituksen puheenjohtajaksi.  
 

10. Val av styrelsemedlemmar istället för dem som är i tur att avgå, samt 
suppleanter/ Hallituksen jäsenten valinta eroamisvuorossa olevien tilalle, sekä 
varajäsenet 

 
Följande styrelse medlemmar är i tur att avgå 
Seuraavat hallituksen jäsenistä ovat eroamisvuorossa: 
Av ordinare medlemmar är Anna Klingenberg, Jenny Björklund och Lena 
Flinck i tur att avgå samt suppleanterna Anina Järvelä och Pea Rudnäs. 
Av dessa ställer Anna Klingenberg, Anina Järvelä och Pea Rudnäs upp för 
omval. 
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Varsinaisista jäsenistä Anna Klingenberg, Jenny Björklund ja Lena Flinck 
ovat eroamisvuorossa sekä varajäsenet Anina Järvelä ja Pea Rudnäs.  
Anna Klingenberg, Anina Järvelä sekä Pea Rudnäs asettuvat uudestaan 
ehdokkaiksi 
 
Val av nya styrelsemedlemmar 
Uusien hallitusjäsenten valinta 
Följande personer ställer upp för val: Anna Klingenberg, Pea Rudnäs och 
Mathias Hägn. 
Till ordinare styrelsemedlemmar för 2020-2021 valdes Anna Klingenberg, Pea 
Rudnäs och Mathias Hägn. 
 
Seuraavat henkilöt asettuivat ehdokkaiksi Anna Klingenberg, Pea Rudnäs ja 
Mathias Hägn. 
Varsinaiseksi jäseniksi 2020-2021 valittiin Anna Klingenberg, Pea Rudnäs ja 
Mathias Hägn. 
 
Val av två suppleanter. 
Kahden varajäsenen valinta 
Följande personer ställer upp för val: Anina Järvelä och Merja Salo 
Till suppleanter 2020 valdes Anina Järvelä och Merja Salo. 
 
Seuraavat henkilöt asettuvat ehdokkaiksi Anina Järvelä ja Merja Salo. 
Varajäseniiksi vuodelle 2020 valittiin Anina Järvelä ja Merja Salo. 
  

11. Val av två verksamhetsgranskare och deras suppleanter. 
Kahden toiminnantarkastajan sekä varajäsenen valinta.  
 
Beate-Marie Lindberg och Maj-Len Kevin valdes till föreningens 
verksamhetsgranskare 2020. 
Till suppleanter valdes Anne-Louise Fyrqvist och Christina Råstedt 
 
Beate-Marie Lindberg ja Maj-Len Kevin valittiin vuoden 2020 toiminnantarkastajiksi. 
Varajäseniksi valittiin Anne-Louise Fyrqvist ja Christina Råstedt. 
 
 

12.  Val av representanter till Nylands Kenneldistrikt- och Finska Kennelklubbens 
möten./ Edustajien valinta Uudenmaan Kennelpiirin ja Suomen Kennelliiton 
kokouksiin. 
Styrelsen utser en lämplig person då det blir aktuellt. 
Hallitus valitsee sopivan henkilön kun on ajankohtaista. 
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13. Beslutande om att göra en uteskolningsplan vid hallen. 

Päätös uudesta ulkokoulutuskentästä hallin alueella 
Ordförande Mikaela Lindqvist förde fram styrelsens förslag. 
Puheenjohtaja Mikaela Lindqvist esitti hallituksen ehdotusta. 
 
Mötet beviljar en summa på 10,000€ åt styrelsen för uteskolningsplan med staket 
samt området runt så långt summan räcker till. 
 
Kokous myöntää hallitukselle 10,000€ summan ulkokoulutuskentän ja aitaukseen 
sekä ympäröivälle alueelle niin pitkälle kun summa riittää.  
 

14. Övriga ärenden /  Muut esille tulevat asiat 
Övriga ärenden har ej förts fram till styrelsen inom utsatt tid. 
Muita asioita ei ole tuotu esille hallitukselle. 
 

15.  Mötets avslutande/ Kokouksen päättäminen.  
Ordförande tackade deltagarna och avslutade mötet kl 17:11. 
Puheenjohtaja kiitti osallistuija ja päätti kokouksen klo. 17:11. 
 
 
 
 
 
 
________________________ ________________________ 
Ordförande Sekreterare 
Mikaela Lindqvist Christian Leidén 
 
 
 
 
_______________________ ________________________ 
Protokolljusterare Protokolljusterare 
Katja Karlsson Anne-Louise Fyrqvist 
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